



沪指大跌1.7% 失守2300点



在多重利空打压下,昨日沪深两市长阴下跌,三连阳走势戛然而止。其中,沪指再度失守2300点,报2289.87点,下跌1.7%。深成指报7895.87点,大跌1.88%。创业板指也下跌1.05%,报1483.35点。这也是继上周二两市出现放量大跌后,沪深股指再次出现较大幅度调整。对于后市,有业内人士分析认为,在“十一”国庆长假前都会有个调整巩固的过程,短期行情有波动。

现代快报记者 刘元媛

盘面

利空打压 沪指失守2300点

昨日,沪深两市双双低开,早盘沪指跌破2300点,午后保持震荡整理状态,最终以一根长阴线报收。从成交量上看,沪深两市成交金额均较上一交易日略微放大,分别成交1478.42亿元和1719.64亿元。从板块表现来看,除了港口航运、通信设备等少数板块小幅上涨外,钢铁、银行、保险等权重板块跌幅居前,也拖累指数走低。而概念板块走势则分化明显,其中ST板块、特钢、通用航空等概念板块跌幅居前,均下跌3%左右。但天津自贸区、粤港澳自贸区、油品改革等概念板块则逆势上涨,板块内均有相关个股强势涨停。

尽管沪深股指均大幅下跌,但个股并未出现大面积跌停潮,两市仅百圆裤业一只个股跌停,但涨停个股数多达27只。另据统计,昨日两市共有逾七成个股出现不同程度下跌,其中26只个股跌幅超过5%。对于昨日两市下跌,有分析人士认为,一方面本周将连发12只新股,会冻结大量资金,有预计将冻结6000亿元。从过往经验来看,在长假前投资者一般较为谨慎,因此也会对市场造成一定的压制作用。另一方面,前期大盘连续单边拉升也积累了较多获利筹码,抛压增加,在不断创出反弹新高后短期内股指存在调整需求。

后市

大盘短期呈疲弱整理态势

对于后市走向,国泰君安投资顾问曹剑表示,总体上对A股后市持乐观态度。目前来看,短期内行情将出现波动,但长期的上涨趋势并没有变。虽然短期市场以调整为主,但调整空间有限,在2250点附近有一个大的支撑点。“由于在十一国庆长假之前大盘有个调整巩固的过程,因此向上走的可能性不大。”曹剑表示,直至10月中下旬之前,股市总体可能会处于疲弱整理的状态,尤其是在2300点附近会有较长时间的反复。另外,考虑到10月份中央经济工作会议即将召开,预计市场后续将涌现大量热点。

在具体操作上,上述业内人士建议,像军工、地方国资改革、P2P概念等一些前期收益率较高甚至有2倍超额回报的标的股可适当减仓,规避风险。而券商、保险和消费类医药股等中期走势涨幅不大的股票,中短期调整风险不大,建议持有七成左右仓位。“如果在国庆节后大盘调整到2250~2300点位置时,投资者可适当补仓。”

相关新闻

A股迎来密集新股申购 收益率下滑 炒作开始降温

本周A股将迎来新一轮新股发行密集期,9月22日、24日、25日三天共有12只新股集中发行。对于此轮新股密集发行对资金面造成的影响,业内人士认为或影响不大。因为虽然接下来6个交易日有14只新股发行,但同一批资金只能申购两次新股。9月18日打新的资金解冻时间为9月23日,对9月24日8只新股的集中申购并不会产生影响。“目前整体上资金面比较正常,申购冻结资金,不会对市场有显著影响。”首创证券研发部经理王剑辉表示,目前银行间市场的资金价格处在正常水平,资金面上或不会紧张。

随着第三批新股发行逐渐

收官,记者发现,相较于年初来说,打新收益率已经开始出现微妙的变化,打新收益率并非一直居高不下,投资者的热情也并不如年初那样热烈。“现在跟年初比起来差多了,中签率已经下降到千分之几,资金投入较大,回报率低,现在行情还可以,还不如在二级市场寻找机会。”一位投资者向记者表示。

近日,监管层透露年底前推出注册制改革方案。业内人士认为,注册制实施后新股上市仍会受到市场关注,好公司依然会受到市场追捧炒作,但长期看,注册制改革将有效抑制过度投机炒作,并逐步改善A股市场过度投机的氛围。

据新华社

欢乐泰尚房

桌桌送泰国名点椰汁西米糕2只

活动时间: 9月19日至10月19日

单桌消费满99元,加1元送价值32元招牌菜壹道;

单桌消费满199元,送价值58元梭子蟹券壹张;

单桌消费满299元,超额部分6.8折。

(限现金、银行卡结算 / 本活动不同享、不与其他优惠同享)

泰尚房一店 庐山路158号 87775588 泰尚房二店 汉中路156号 86792777

·T·H·A·I· Restaurant 泰尚房
泰菜之王 真知味旗下欢乐餐厅